

HRAD ZVÍŘAT

Hrad Točnick 12.-16.5.2014

Milé paní učitelky, páni učitelé, milí přátelé,

rádi bychom vás pozvali na osmý ročník **zajímavé a naučné akce** pro děti nazvané **HRAD ZVÍŘAT**. Akce je připravena pro děti předškolního a mladšího školního věku a je i vhodným doplněním výuky.

V prostorách hradu Točnick budou ve výbězích a ohrádkách, ale také na volno umístěna domácí zvířata, která bývala součástí života člověka na statcích a selských dvorech a také zde na hradě. Na děti budou čekat poníci, osel, prasátka, ovce, kozy, králíci, morčata, kachňata, kravička, housata, ale především **medvídka**. Mláďata medvěda hnědého, **Agáta a Martin** obývají nový a velký medvědin teprve od října 2014, kam je po natáčení seriálu pro děti, přivezl režisér a milovník přírody, Václav Chaloupek.

Všechna zvířata na hradě jsou zdravá a zvyklá na lidi a proto si je každé dítě může hladit, čistit, krmit nebo vzít do rukou. Váš **průvodce hradem** se vám bude věnovat po celou dobu a děti se od něj dozví, čím se zvířata krmí, jak je třeba je ošetřovat, jak přicházejí na svět jejich mláďata, jaký je jejich původ a jak jsou prospěšná člověku.

Akce je záměrně pořádána v měsíci květnu, právě v tuto dobu se rodí nejvíce mláďat, děti uvidí několikadenní kůzlátka, jehňátka, selátka a čerstvě vylíhnutá kuřata, housata, kachňata a další.

Připraven je doprovodný program a pro větší děti Medvědí stezka. Program bude upřesněn.

Pro odpočinek a svačinu je připraven koutek s posezením, kde si mohou děti kreslit, a vymalovat připravené obrázky zvířat. V předhradí bude připraven **ohniště**, kde si děti mohou opéci třeba **špekáčky**.

S ohledem na zdraví zvířat je kapacita návštěvníků omezena, proto se v případě zájmu objednejte co nejdříve, abyste si mohli vybrat nejvýhodnější termín a hodinu své návštěvy. Autobus může děti dovézt nahoru ke hradu, po té se vrátí na odstavné parkoviště. Jsme připraveni i na návštěvu handicapovaných dětí, včetně vozíčkářů a uděláme vše pro to, aby i tyto děti měly z akce pěkný zážitek.

Doporučujeme naplánovat výlet jako celodenní, po zkušenostech z předchozích let, je třeba minimálně 3 hodiny na to, aby děti vše v klidu prošly a užily si pobyt na hradě.

V případě celodenního výletu můžete navštívit i sousední hrad Žebrák, který tvoří s Točnickem ojediněle dochované souhradí v Čechách. Můžete s dětmi projít nádherné okolí hradů, navštívit dětské a fotbalové hřiště v podhradí. U hřiště je rovněž k dispozici restaurace "U rytířů" s venkovním i vnitřním posezením, kde je možno předem objednat teplý oběd pro celou skupinu. (po domluvě s vedoucím restaurace si vyberete z jídelníčku a domluvíte velikost porcí a cenu).

Rádi zodpovíme vaše doplňující dotazy a předáme kontakt na objednání obědů.

Akci pořádá pod veterinárním dohledem občanské sdružení Nudle a hrad Točnick.

Případný výtěžek z této akce bude použit na krmení pro medvědy a údržbu medvědína.

Bohatou fotogalerii z minulých ročníků naší akce najdete na adrese http://cega.rajce.idnes.cz/Hrad_zvirat_Tocnik_2011/

Těšíme se na vaši návštěvu
Hana Zemánková
organizátorka akce

Návštěvní doba - Pondělí až pátek, denně od 9 hodin.

Jednotné vstupné je 100 Kč za dítě, pedagogický doprovod zdarma.

**Objednání návštěvy a informace: Hana Zemánková - tel.: 311 533 202
nebo mobil: 725 783 958, e-mail: hana.zemankova@centrum.cz**

